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Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 δεν είναι μόνο οι Αγώνες 

του Πολιτισμού, οι Αγώνες που χαρακτηρίζονται από την 

αυθεντικότητα των τόπων, των τοπίων και των ιδεών. 

Είναι επίσης οι Αγώνες της τεχνολογίας που έρχεται να 

υποστηρίξει όλες σχεδόν τις διαστάσεις του Ολυμπιακού 

εγχειρήματος, των 10,000 αθλητών, των 20,000 

δημοσιογράφων, των 50,000 εθελοντών, των 100,000 

εργαζομένων το 2004, των 60,000 ανδρών Ασφάλειας, 

των 200 ραδιοτηλεοπτικών μέσων. Της τεχνολογίας που 

έρχεται να υποστηρίξει ειδικότερα τη διαχείριση των 

αθλητικών εγκαταστάσεων, το πρόγραμμα εισιτηρίων, τη 

διοργάνωση των αγωνισμάτων, τη μετάδοση των 

Αγώνων, τη διαπίστευση, τη φιλοξενία, κ.α.

Σήμερα είχα την ευκαιρία να ενημερωθώ και να 

παρακολουθήσω τη λειτουργία του χώρου προσομοίωσης 

(Integration Lab) που δημιουργήθηκε στην Οργανωτική 

Επιτροπή. Πρόκειται για ένα χώρο που δίνει τη 

δυνατότητα στα στελέχη που θα διοργανώσουν τους 

Αγώνες να δοκιμάσουν τις ειδικές συνθήκες διοργάνωσης 

τους, να εξετάσουν σε όλες τις φάσεις τους τα τεχνολογικά 

συστήματα, να διορθώσουν τυχόν σφάλματα, να 

βελτιώσουν λογισμικά προγράμματα, να εκπαιδεύσουν τα 

στελέχη τα οποία θα διαχειριστούν τα συστήματα και
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στους χώρους των αθλητικών και μη αθλητικών 

εγκαταστάσεων στη διάρκεια των Ολυμπιακών και 

Παραολυμπιακών Αγώνων του 2004.

Θέλω να επισημάνω ότι ένας τέτοιος χώρος δημιουργείται 

σε αυτή την έκταση για 1η φορά σε διοργάνωση θερινών 

Ολυμπιακών Αγώνων, γεγονός που αποδεικνύει την 

προσήλωση που έχουμε η Κυβέρνηση και η Οργανωτική 

Επιτροπή για τη διοργάνωση επιτυχημένων Ολυμπιακών 

Αγώνων. Γεγονός που επίσης αποτυπώνει τη 

συστηματικότητα της εργασίας μας, τα νέα πρότυπα 

δουλειάς. Δίνει την απάντηση μας στην αναφορά ότι εμείς 

οι Έλληνες είμαστε «της τελευταίας στιγμής». Τίποτα δεν 

επιτυγχάνεται αν δεν υπάρχουν καθαροί στόχοι, σταθερό 

πρόγραμμα, εντατική εργασία, μακροχρόνια προσπάθεια, 

προσήλωση και επαγγελματικότητα. Αυτή την Ελλάδα 

δημιουργούμε, αυτή είναι η Ελλάδα που ανταποκρίνεται 

στα μεγάλα στοιχήματα.

Σήμερα που όλα τα έργα δρομολογούνται με εντατικούς 

ρυθμούς, με ορατά αποτελέσματα που πείθουν και τους 

πλέον δύσπιστους, στρέφουμε την προσοχή μας και στις 

άλλες πτυχές της διοργάνωσης. Χρησιμοποιούμε τις 

σύγχρονες τεχνολογίες για την Ασφάλεια, τις Μεταφορές, 

την Υγεία, τον Πολιτισμό, τη Διοίκηση των Ολυμπιακών
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Αγώνων, εκπαιδεύουμε Έλληνες και Ελληνίδες σε 

τεχνολογίες αιχμής, φέρνουμε κοντά την Ελλάδα του 

πολιτισμού με την Ελλάδα της σύγχρονης τεχνολογίας. Το 

μεγάλο στοίχημα των Ολυμπιακών Αγώνων θα το 

κερδίσουμε. Με οφέλη για τον Έλληνα και την 

Ελληνίδα, την οικονομία, την χώρα την ίδια.

Τέλος θέλω να συγχαρώ την ηγεσία και όλα τα στελέχη 

της Οργανωτικής Επιτροπής για την εργασία τους για 

επιτυχημένους Ολυμπιακούς Αγώνες το 2004.
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